

许昌魏都警方侦破特大贩毒案 缴获冰毒220.8克

2020年9月29日,随着犯罪嫌疑人陈某等7人被许昌市公安局魏都分局依法执行逮捕,一个特大贩毒团伙被魏都警方彻底摧毁。缴获冰毒共计220.8克,扣押涉案车辆2台,吸毒工具2套,切断了一条从武汉至河南许昌的贩毒通道。

8月初,禁毒大队在工作中获悉涉毒线索:许昌籍男子陈某伙同女友多次从湖北武汉购买毒品冰毒(均在50克以上)在许昌贩卖。分局党委高度重视,迅速成立由禁毒大队联合刑侦、网安、派

出所等多警种多部门组成的专案组对该线索深挖细查。专案组实行“化装侦查、跟踪守候”的初期摸排措施,借助技术手段,准确掌握了犯罪嫌疑人活动轨迹及案件基本情况。

9月3日上午,专案组获悉涉案人员将进行毒品交易,立即研判会商成立3个抓捕组,分兵把口、蹲点守候,伺机采取收网行动。经过不懈奋战,于9月4日晚8时许,在京港澳高速许昌站出口将陈某成功抓获,当场搜出毒品冰毒55.2克。另外两组警力同步

行动,分别在许昌市魏都区、东城区将吴某(陈某女友)及王某、李某、郭某、田某5名涉案人员抓获。经过与犯罪嫌疑人反复斗智斗勇、心理攻坚,专案组紧盯获取的线索,克难攻坚,顺线追查,分别于9月6日、7日在武汉市江岸区将陈某的“上线”易某及易某的“上线”李某抓获,当场缴获毒品冰毒152.1克,在李某家中搜出冰毒13.5克。

9月29日,魏都区人民检察院以涉嫌贩毒罪对陈某等7人依法批准逮捕。曹秀军

“夫唱妇随”来盗窃 恶行虽小需惩戒

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
通讯员 侯超

2020年10月10日,张某到山城区刑事侦查大队报警,称其家中被盗,民警经勘察、研判,将犯罪嫌疑人温某及其妻子一并抓获。

张某报案后,当日刑侦大队值班中队五中队民警立即赶往张某家中对案发现场进行勘察,经过对案发现场遗留作案痕迹判断,熟人作案的可能性较大。由于张某家位于乡村,村民之间联系紧密,民警在之后的几天内又多次前往张某所在村庄对村民进行走访调查,在走访过程中,发现该村村民温某及其妻子有盗窃犯罪嫌疑。

10月15日一早,民警在犯罪嫌疑人温某家中将温某及其妻子一并抓获,经讯问,温某及其妻子对其趁受害人家中无人翻墙进入实施盗窃的犯罪事实供认不讳,在获悉温某处理赃物的废品收购站后,为避免被盗物品被二次转手,民警马不停蹄,立刻驱车赶往废品收购站寻找被盗物品,为受害人挽回损失,目前主要被盗物品已经追回,剩余物品还在努力追回中,案件仍在侦办中。

在此,民警提醒:温某及其妻子所盗物品价值虽小,但古人云:勿以恶小而为之。今日之小恶,乃明日大恶之根源,对于心存侥幸、对法律缺少敬畏之心之人,需要法律对其犯罪行为进行惩戒规整,以免其在歧途上越走越远。从立案到破案仅用五天时间,公安民警跑出“平安山城”新速度。

宁陵交警走街入巷“发传单” 深入开展交通安全宣传

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 连永亮

为提升广大农村群众的文明交通安全意识,预防和遏制道路交通事故的发生,营造良好的道路交通环境,10月9日,宁陵交警大队组织民警深入辖区阳驿乡后陈村开展道路交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警向广大群众讲解无证驾驶、酒后驾驶、超速

行驶、超员超载等交通违法行为的危害性,使广大群众更深刻地认识到遵守交通规则的重要性。同时,结合辖区近期发生的事故案例分析讲解了当前辖区的交通安全形势,通报了大队近期开展的各项交通整治行动,要求村干部要带头遵守好交通法规,强化共治,促进交通安全。随后,民警携带宣传资料,走街入巷,向该村商铺、群众发放了宣传传单,认

真向他们宣讲了交通违法的危害和后果,呼吁大家要文明礼让,从自身做起,用自己的实际行动支持交警的工作,促进交通安全、社会和谐、道路畅通。

民警还针对机动车及摩托车、电动车驾驶人,警示宣传佩戴安全头盔及系好安全带的重要性,全面提高辖区群众交通安全意识和保护能力,引导群众安全出行、文明出行。

看天气搞交通管理 淇县交警推出便民新举措

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
通讯员 牛合保

近日,根据天气变化全力做好交通管理工作,淇县交警推出了便民新举措。

时下,豫北大地已进入深秋,天气逐渐转凉。为积极应对由于开学季高峰和季节变化给群众出行带来的一些问题,淇县公安局交警大队新领导班子设身处地为

人民群众着想,专门抽调车管所、事故科等警力,增加早晚高峰岗点和路面见警率。不管什么天气阴雨转凉,民警们坚持按时到岗,提醒群众注意交通安全,劝导和处理交通违法行为,为群众送上一份暖暖爱心。

目前,淇县交警大队共设置早晚高峰执勤岗点17个,每处两人共34人,岗点覆盖全县城区

的各个要道。工作中,该大队领导还实行路段分包机制,深入一线为民警辅警做好表率,并加强督促检查。在做好早晚高峰执勤的同时,执勤交警还对易拥堵的107国道与红旗路口、107国道与桃园路口采取中队紧盯、人员和红绿灯灵活指挥通过等措施,确保道路的安全畅通。

柘城县交警大队

“五招”预防秋季道路交通事故

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 袁浩翔

随着秋季的到来,阴雨天逐渐增多,给道路交通安全带来极大隐患,为扎实做好道路交通事故预防工作,近日,柘城县交警大队紧密结合辖区道路交通具体特点,科学部署,强化管控力度,严厉打击各类交通违法行为,全面加强辖区初秋季节道路交通安全管理,努力营造良好的道路交通环境。

一是提高思想认识,结合当前重点工作召开全警动员会,提高民警思想教育,加强责任意识,充分认识秋季预防和减少交通事故发生的严峻性和紧迫感;二是强化源头管理,组织民警深入客货运企业,严格检查督导安全责任制落实情况,督促企业加强对车辆及其驾驶人的安全管理,确保各项安全制度落到实处;三是严查重点交通违法,按照工作职责,责任到人,措施到位,切实提

高民警上路率、干事率;四是强化危险路段排查,积极消除安全隐患,组织民警对辖区内道路交通事故多发点段、道路交通标志标线、视线盲区、急转弯等安全隐患进行拉网式排查,对排查出的安全隐患及整改建议及时报送公路、交通部门,并督促及时进行整改;五是加强社会面宣传力度,多形式、多渠道、多方位广泛开展交通安全宣传活动,提升全民交通安全意识。

防电诈“三步走” 降低村居企业发案率

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
通讯员 侯超

自“五零”平安村居企业创建活动开展以来,鹤壁市公安局山城区分局针对辖区电信网络诈骗案件,采取“三步走”措施,有效预防此类案件发生,为“五零”平安村居企业创建活动打下了坚实基础。

“三步走”措施,具体做法就是:首先成立专班。鹤壁市公安局山城区分局为有效打击电信网络诈骗,降低村居企业发案率,减少辖区群众财产损失,成立打击整治电信网络诈骗专班,形成严打态势,有力打击电诈犯罪。

其次是全方位宣传。“五零”平安村居企业创建活动开展以来,鹤壁市公安局山城区全体民警通过开展“四大”专项行动和“当一天社区民警”活动,走村入户,将一张张防电诈宣传页送到每一户居民家中、每一位群众手中,做到人人熟知防电诈安全常识,让防电诈意识深入人心。

最后是强力推送防电诈小程序。鹤壁市公安局山城区分局在全区范围内通过进社区、进村庄、进企业、进场所等,手把手,面对面,强力推送防电诈小程序,在手机上为辖区群众筑起一座“反诈墙”,有力保障了辖区群众的财产不受损失。